

谁动了蛋糕坊的保险丝?

两次断电前,相关监控录像中都只出现过保安,物业方面称这是巧合

王先生是“烘焙大师蛋糕坊”某小区店的负责人,8月9日和8月16日,在没有任何预兆的情况下他的店里接连断电两次,烘了一半的面点变成了“烂泥污”。后来王先生发现,位于小区的配电柜被人动了手脚,保险丝不见了。经过调查,王先生发现每次断电之前,监控里都出现了“保安”的影子,到底是谁干的?

前天上午9点05分左右,王先生突然接到员工打来的电话,在电话中,员工焦急地说,店里的电又断了,王先生匆匆忙忙赶回了店堂。“这几天特别热,赶到店里时,发现这里一片狼藉,面包的半成品刚放进烤箱,半软不硬的,冷柜没电不制冷,刚做好的冰淇淋蛋糕和水果蛋糕也开始融化,损失达好几百元。”王先生随即找来电工师傅,检查发现店堂线路没有任何问题,“估计是配电柜的问题。”

王先生随后来到车库的配电柜处检查,果然发现配电柜被人动过手脚,外面的锁被撬开了,里面的保险丝也被拔掉了。“怎么会这么巧?8月9日断电也是因为保险丝被拔。”

王先生回忆说,8月9日晚上7点左右店里突然断电,后来发现配电柜的保险丝已经不翼而飞。通过去物管中心调阅当日的监控录像,王先生发现,当日断电前的视频中只出现过一个人,一身着保安制服的员工从配电柜处骑电动车离开。“后来对方解释说,该员工是去车库打卡下班的。”

昨日上午,王先生再次来



配电柜锁被撬

到了物管的监控室,这一次,他在监控里再次发现了保安的身影。《生活常州》通过监控录像发现,该身着保安制服的员工在9点03分左右从摄像头由南向北离开,而配电柜恰好就在车库的南边,“电是在9点03分断的,恰好与该保安出现在镜头里的时间相同,而且从监控里可以看出,断电之前的很长一段时间里,车库一个人也没有。”

王先生猜测,物管方面有极大的“作案嫌疑”,“锁是被人为撬掉的,每一次断电前都有保安的身影,每次都是保安从配电柜处离开后才断的电,断电的原因都是保险丝被拔,这也太巧了吧!”

王先生估计,物管方面之所以要这么做,是由于物管费的原因。王先生承认,从去年9月份开始一直到现在,他没有交物业费,因为他对物管不满意。“我们是做生意的,刚到这里时,物业费一

分钱也没少给,但后来我们发现物管根本不管事。”王先生介绍说,从去年年底一直到今年,偷盗事件接连不断,小到电动车瓶,大到电动车,店员、顾客都曾在这里遭过窃,“光报案有据可查的就有三次。”王先生说,他和物业方面交涉过多次,希望对方能加强管理,防止偷盗事件的再次发生,但对方一直没有理睬。“连巡查都懒得做。”

对于王先生商铺莫名断电一事,物业方面负责人的态度模棱两可,对王先生质疑保安偷拔保险丝一事,既不承认,也不否认,但他表示,每次断电时监控里都会出现保安,这并不代表什么,只是一种巧合罢了。物业方面负责人表示,目前警方已经介入此事,究竟是否为保安所为,自己也不方便回答,应该以警方的调查结果为准。警方表示,目前正对此事进行调查。

刘劲松 文/摄

两年四次光顾菜场 男子每次偷窃都被抓

8月7日深夜12点,金坛市直溪镇建昌村31岁男子洪某来到金坛北水关菜场偷鱼,当他刚刚偷得19只甲鱼和30斤黄鳝时就被金坛市华城派出所巡逻民警抓获。据了解,这已是近两年中第四次在菜场作案了,但倒霉的是,他每次偷窃时都被抓了个正着。

近日,天气连续阴雨,市场上的菜价直往上涨,8月7日深夜12点,金坛市直溪镇建昌村31岁男子洪某来到北水关菜场。见不少商贩的水产品就这么随随便便摆放在一旁,没有任何防盗措施,洪某便偷偷来到一个角落,把一个商贩的19只甲鱼和30斤黄鳝装入两只蛇皮袋内。当他正准备离开菜场时,看到迎面来了两位巡逻民警,于是他便把蛇皮袋藏入墙角处,装着若无其事的样子转身就走,民警发现他身上又脏又有鱼腥味,顿生疑惑,随即民警对他进行盘问,洪某情急之下说不出话来,民警随后在现场周围寻找两个蛇皮袋,在铁的事实面前,洪某对偷窃行为供认不讳。

据了解,这已经是近两年中第四次来到菜场作案了,2007年12月在金坛市北水关菜场偷青椒20斤被行政拘留7天;2008年1月份,又在菜场偷猪脚7只,被拘留15天;同年5月份,在北水关菜场偷老母鸡13只,被劳动教养1年。今年5月11日放出来后,他对监管人员说,“要痛改前非,重新做人。”然而,好景不长,洪某来到菜场后发现又有东西可偷,两只手发痒犯起老毛病,谁知又被抓个正着。

冯婷婷 周球生 刘劲松

监控录像帮大忙 一天时间警方破了案

尽管肇事现场几乎没有留下比较好的线索,但利用先进的监控网络,致人死亡的重大肇事逃逸案件仅仅一天之后就告破,目前,交通肇事者赵某已被刑事拘留。

2009年8月11日5时57分,金坛市交巡警大队接110指令:金坛境内240省道107公里处发生重大交通事故,受害人尹某当场死亡,肇事车辆逃逸。金坛市交巡警大队侦破组民警迅速赶赴现场进行勘查,但除了遗留肇事车辆大灯外壳及一小块绿色塑料碎片外,并无其他线索。经询问报警人,得知事发时间为11日4时44分左右,因其当时只听到响声未发现事故现场,故在5时50分许发现事故现场后才向110报案。

警方根据现场遗留物判断,肇事车应为一辆绿色大型货车,根据仅有的这点线索,金坛交巡警大队迅速确定了侦破方案,根据方案,民警立即展开侦破工作。在岸头收费口,警方调取监控资料发现当日凌晨4时47分,有一辆罐式货车由南向北通过收费口,该车车身为绿色,右前大灯破损,结合报警人反映的事发时间、事发地点与收费站的距离等综合因素考虑,该车有重大嫌疑,但车辆号牌显示不清。

根据案情新的进展,金坛交巡警大队对所有线索进

行汇总梳理。一方面,通过监控录像将肇事车辆锁定为危化品运输车辆,从而进一步缩小侦查范围。另一方面,将官林和岸头收费口的监控信息进行串联,推断肇事车辆极有可能较为固定地在240省道从事危化品运输,且极有可能多车通行。鉴于上述情况,警方决定重点调取240省道各监控点事发前几天多辆罐式货车通行的录像资料。

当日,民警便通过儒林卡口监控查看了8月6日至9日的所有监控信息,共对期间6000余辆车信息进行了比对,发现一辆号牌为皖M11×××的罐式货车有重大嫌疑,该车车身颜色、车辆外形与先前锁定的嫌疑车辆极为吻合,且该车通过监控的频率非常高,与其同行的车辆也较为固定。通过调查,警方得知该车长期为镇江某化工企业运输货物,当晚民警便在该企业发现了该罐式货车。但驾驶人赵某(男,40岁,安徽滁州人)已不知去向,警方随后扣留了该车,并要求车主通知驾驶人到大队投案自首。当晚23时许,该车车主向民警反映驾驶人赵某已逃回安徽滁州老家。12日上午,金坛市交巡警大队接到安徽滁州事处理大队电话称,迫于压力,赵某已向该大队投案自首。目前,嫌疑人赵某已被移交大队刑事拘留。

王志清 周球生 刘劲松

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

龙城·水电气

停电

18日6:30—16:30停电:白鹤线全线(停电范围有:业盛纺织品、中科电气等北港塘门、港顶等相关地段);韦墅线城建校西641开关后段(停电范围有:长三角物流等北港塘门等相关地段);梧桐线财经学校西630开关后段(停电范围有:商隆产业用纺织品等北港塘门等相关地段);卧龙线林苗场F1038开关前段(停电范围有:武进车灯厂等孟河相关地段);孟城线全线(停电范围有:孟河电信公司、医院等孟河相关地段)。

停水

时间:8月19日21:00—20日7:00,范围:聚博花园、中央花园及周边用户等停水
时间:8月20日21:00—21日11:00,范围:中吴大道(清凉路至丽华南路)两侧及周边用户等停水,涉及用户:常州华利达服装集团有限公司等
管道冲洗8月19日金玉良园三期给水,时间:8月19日22:00—20日1:00
刘劲松



小孙提醒

蔬菜不宜用水泡 法消毒

许多人将蔬菜买回家后,由于怕残留农药,就将蔬

菜长时间浸泡在水里除去农药,不少人还错误认为,泡的时间越长,农药就去得越干净。专家提醒,这种方法是不科学的。

专家解释,农药残留在蔬菜中的有害物质主要是有机氯和有机磷,由于有机磷容易分解,如果蔬菜浸泡在

水里时间过长,农药就分解在水里了,在水中形成了一定的浓度,这就等于将蔬菜浸泡在药液里了,蔬菜还是吸收了残留的农药。科学的方法是,先洗去泥土等显性污染物,然后再用清水冲洗三分钟,农药就会脱离蔬菜了。
孙羽霖

(8月17日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

山药卖得贵,8元/斤

阴雨过后,天气又开始炎热起来,这几天蔬菜的价格持续在高位徘徊。青菜、扁豆都在4元/斤左右,而新鲜的山药最贵已经卖到8元/斤。
孙羽霖

菜名

兰陵过渡

八角井

小河沿

扁豆

3.5

4.5

3.5

药芹

2.5

2.5

3

山药

6

8

7.5

包菜

1.5

1.2

0.8

茄子

1.5

1.5

1.2

丝瓜

2—3

1.8

2.5

小青菜

3.5—4

3.5—4

3.5

豇豆

3

2.5

1.5

鲫鱼

7

6.5—7

6.5

肋条肉

10.5

10

9

猪后腿肉

10.5

10

9

鸡蛋

4

4.3

4

找工作

这两个学校招老师

戚墅堰东方小学决定补招1名数学教师。招聘日程安排如下:材料投递截止日期8月18日。应聘人员需携带初中阶段、高中阶段、大学时期简历(附照片)及其他自荐材料到戚墅堰东方小学进行报名。联系电话:88365068。

新北区泰山小学招聘语文、美术代课教师各1名,应聘人员需具有大专以上学历,持有教师资格证书,身体健康。报名:发送电子邮件提供简历(8月18日止),学校将组织说课试教。电话:0519-85123166,联系邮箱:tsxxzy@126.com。
孙羽霖

看电影

红星大剧院今 天上映《国家要案》

今天,一部由奥斯卡金像奖得主罗素·克洛领衔主演,并具有超豪华全明星阵容的英国惊悚悬疑大片《国家要案》将在红星大剧院上映。影片没有

华丽的光影,没有炫目的特效,却以其曲折紧张、扣人心弦的剧情、传神到位的演绎,让观众无法离席,急于与片中角色一起揭开“要案”真相。

同时,由刘镇伟执导、胡军、孙俪、方力申、郑中基、吴京主演的科幻喜剧片《机器侠》及国内首部CG特效加真人出演的动画大片《超能少年之列维塔任务》也在红星大剧院同时上映。
刘劲松

龙城·活动

免费参观常州大剧院

常州大剧院将于8月20日至23日对市民免费开放。本次开放活动为常州市保利大剧院管理有限公司

组织的首轮“同在蓝天下”系列公益活动。据了解,本次免费参观活动开放区域包括剧院大厅、大小剧场观众厅等,参观时间为:活动日9点至17点。届时,剧院管理公司将安排工作人员进行讲解,带领大家感受大剧院先进的技术水平。

六莹 刘劲松

龙城·出行

公交公司今起 新辟222路

常州公交集团今起新辟222路无人售票小公共汽车。222路由邹区公交中心站始发,至文昌公交站,沿线双向停靠东

方学校、文昌村委等站,上行原线返回至琵琶墩站后,绕行凌庄村道至凌昌公交站,增停泰村小学、仲良桥、细米桥、庙头桥、凌庄公交站等站后原线返回。

服务时间:邹区公交中心站首班6:00,末班18:00;凌庄公交站首班6:45;文昌公交站首班6:30,末班18:30。
张培基 刘劲松